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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA 

DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR – DEPES 
COORDENAÇÃO DO BACHARELADO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO (CCGBCC) 

DEPARTAMENTO DE ENSINO MÉDIO TÉCNICO – DEMET 
COORDENAÇÃO DO CURSO TÉCNCIO DE INFORMÁTICA (COORDINFO) 

   

Ata da 3ª reunião extraordinária de Colegiado da CoordInfo e da 5ª reunião 

extraordinária de Colegiado da CCGBCC, realizada em 05 de junho de 2023 

 

Entre o trigésimo dia do mês de maio e o quinto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, 

reuniram-se de forma assíncrona, via ferramenta Microsoft Teams na equipe EIC, canal “2023-05-30 - 

3a reunião extraordinária da EIC”, os integrantes da Escola de Informática e Computação do Cefet/RJ, 

caracterizada pela atuação conjunta entre a Coordenação do curso Técnico de Informática (CoordInfo) 

e a Coordenação do curso de Bacharelado em Ciência da Computação (CCGBCC) para a realização 5 

da terceira reunião extraordinária de 2023 da EIC. Tal sínodo corresponde à terceira reunião 

extraordinária da CoordInfo e à quinta reunião extraordinária da CCGBCC. Participaram, na ocasião, os 

professores CARLOS ODILON DE OLIVEIRA BARROS, CARLOS OTAVIO SCHOCAIR MENDES, 

CARMEN LUCIA ASP DE QUEIROZ, CAROLINA DE LIMA AGUILAR, CELSO AFONSO PINTO, 

DIEGO NUNES BRANDAO, EDUARDO BEZERRA DA SILVA, EDUARDO SOARES OGASAWARA, 10 

FABIO PASCHOAL JUNIOR, GLAUCO FIOROTT AMORIM, GUSTAVO PAIVA GUEDES E SILVA, 

JOEL ANDRE FERREIRA DOS SANTOS, JORGE DE ABREU SOARES, KELE TEIXEIRA BELLOZE, 

LAERCIO BRITO GONCALVES, MYRNA CECILIA MARTINS DOS SANTOS AMORIM e RENATO 

CAMPOS MAURO. O ponto único de pauta tratava da avaliação do pedido de liberação do Professor 

GUSTAVO GUEDES para participação no XLIII CONGRESSO DA SOCIEDADE BRASILEIRA DE 15 

COMPUTAÇÃO (CSBC 2023), mais especificamente no workshop “WIT - Women in Information 

Technology”, no qual teve o artigo "Análise do gênero de pesquisadores em eventos do Congresso da 

Sociedade Brasileira de Computação" aceito para publicação. O docente em tela figura como um dos 

autores da publicação supracitada, e a apresentará no referido Workshop. A fim de que seja possível 

tal intento, o Professor Gustavo Guedes solicita afastamento entre os dias 06/08/2023 e 11/08/2023, 20 

até 12 horas. Conforme atesta em seu pedido inicial, não haverá prejuízos às turmas que leciona, cujas 

aulas concentram-se nas sextas-feiras. Com base nessas condições, o colegiado aprovou o pedido, 

com 17 votos a favor, nenhum voto contra, e nenhuma abstenção. Nada mais tendo sido tratado, eu, 

Jorge de Abreu Soares, lavrei a presente ata, em total de uma página, assinada por mim e pela 

Professora Carmen Queiroz. 25 
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